

太原市中医医院党委

## 举办庆祝建党103周年主题党日活动



本报讯(记者黄晶 张丹丹)6月27日,太原市中医医院党委在蔡家崖村党群服务中心举办“学党史 强党性 守初心 促发展”庆祝建党103周年主题党日活动暨“七一表彰”大会。会议由党委委员、纪委书记李尉红主持。

会上,党委委员、副院长刘克勤宣读了《中共太原市中医医院委员会关于表彰2024年优秀共产党员、优秀党务工作者、先

进党支部的决定》,院党委班子成员为获得表彰的个人与集体颁发证书。党委委员、人事组织部部长续建国宣读《中共太原市中医医院委员会“光荣在党50年”纪念章发放名单》,并为老党员颁发纪念章。

党委委员、纪委书记李尉红表示,老党员们与党同行50余年,把最美好的青春和工作热情献给了医院、献给了党,用实际行动践行了入党誓词,是初心的坚守、是奉献的诠释。

会议最后,党委书记段朝军作总结讲话,提出四点希望。要筑牢坚定不移理想信念,党建引领迈向新征程;要磨炼坚不可摧的政治忠诚,提高站位践行新使命;要锻造实干笃行的过硬本领,凝聚合力,迎接新挑战;要淬炼坚如磐石的政治定力,提振作风,取得新突破。党委书记段朝军为全体党员作了《学纪于心,守纪于行》的党纪学习教育专题党课。

大会结束后,该院组织开展“学纪正风强党性”党纪知识快问快答,进一步检验了党员

干部的党纪知识学习效果。随后,全体党员精神饱满,放声高歌《唱支山歌给党听》。

下午,来到蔡家崖村晋绥边区革命纪念馆举办“赓续红色血脉 汲取奋进力量”主题党日活动。院党委在晋绥边区革命纪念馆雕塑前举办了新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词活动。仪式上,李尉红宣读了2024年新党员名单,院党委成员为九名新党员佩戴党徽并赠送了党章。党委书记段朝军带领新老党员面对鲜红的党旗,高举右手、庄严宣誓。医技党支部书记梁冀文与新党员李梦磊以《沁园春·雪》为主要内容开展“医声献党”红色经典诵读。随后,在讲解员的带领下参观了晋绥边区革命纪念馆与中共中央晋绥分局旧址。

此次活动,是一堂生动的党史学习教育课,也是一次直观的党纪学习教育课。全院党员干部职工将以此为契机,学习革命先烈用鲜血和生命诠释对共产主义信仰和党的纪律的忠诚品质,对照先进、追随先进、崇尚先进、争当先进。

山西现代妇产医院

## 发挥党员模范作用 弘扬无偿献血精神

本报讯(记者张丽 闫珊)为庆祝中国共产党成立103周年,弘扬无偿献血、关爱生命的奉献精神,6月27日上午山西现代妇产医院党委组织开展“为生命续航,为党旗添彩”——迎“七一”无偿献血公益活动。

院党委发出《无偿献血倡议书》,党员积极发挥先锋模范作用,带动全院职工踊跃参加无偿献血活动,彰显了党员的责任与担当。

院内员工依次进行登记、体检、献血,他们的眼神中充满坚定,仿佛每一滴献出的鲜血都是一份无声的誓言,承诺着对生命的守护。一股股殷红的血液缓缓流入采血袋,汇成了挽救生命的力量。

今年已经是医院连续16年来组织无偿献血,此次共献献血6600ml。太原市血液中心服务二科科长徐素霞为医院颁发了“无偿献血十六连冠”的殊荣。

无偿献血作为一项崇高的社会公益事业,是传递人间真情的红色纽带,是构建和谐社会的重要组成部分。

医心跟党走,热血献人民。此次无偿献血活动,不仅是一次简单的爱心行动,更是社会责任的集中体现,它彰显了山西现代妇产医院对生命的尊重与珍视。

未来该院也将切实发挥党员先锋模范作用,持续推进全体党员及职工在立足本职、服务群众、奉献社会中进一步发挥作用,为太原市无偿献血事业高质量发展作出贡献。

太原市妇幼保健院

## 开展财务课堂第200期活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员 殷晔 王婧 杨莉)近日,太原市妇幼保健院举办了财务课堂第200期活动。

参训人员在课堂上畅所欲言,回顾了这100期的学习历程,分享学习带给他们的成长和快乐,并对今年4月份完成太原市会计青年骨干人才能力素质提升培养项目的两位优秀学员进行了表彰。

据悉,该院财务科一直致力于打造一支爱学习、肯钻研、善分析、知识新、业务强的队伍,为医院的经济管理保驾护航。他们建立了长效的医院财务人员学习机制,每年根据医院的战略发展制定科室学习计划。自2016年10月份以来,财务科在全院开设了“财务课堂”,每期通过PPT的方式向财务人员分享专业知识,并逐步拓宽知识领域,至2022年6月16日完成了100期的学习;2022年至2024年2年时间,通过每周一次的固定“财务课堂”,财务科高效完成了101-200期的培训任务。

通过举办高频次的财务课堂学习,财务人员的专业知识、分析能力、表达能力、组织协调能力和解决问题的能力等都得到了极大的提升。科室目前已有三名高级会计师,七名中级会计师,中级以上职称比例为33%,人才梯队建设初见成效;科室累计发表论文超过50篇,科长在双核核心期刊发表论文1篇,多篇论文在全国、全省获奖,承担市财政局科研课题一项,担任三所高校会计系硕士校外导师,先后多次在全国、全省、全市卫生经济论坛担任讲师,受邀前往数10家公立医院开展业务培训。截至目前共有15家省、市级公立医院财务团队来该院进行财务交流学习,医院的财务团队在业内已具有一定影响力。

太原市迎泽区中心医院

## 引导党员干部学纪知纪明纪守纪



作决策、办事情;五要严明工作纪律。在察实情、谋实招、求实效上下功夫,真抓实干、履职尽责,以干在实处推动各项工作走在前列;六要严明生活纪律。坚决抵制享乐主义、奢靡之风。

党课结束后,全体党员以线上答题的形

式完成《中国共产党纪律处分条例》知识测试,引导广大党员把党纪学习教育成效切实转化为促进医院高质量发展的内生动力。

该院希望全体党员坚守底线纪律,时刻以党规党纪为镜,检视自身言行,真正做到守纪律、讲规矩、强党性。

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员 杨捷)为进一步推动党纪学习教育走深走实,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,6月29日上午,太原市迎泽区中心医院党支部召开了党员大会,院领导及全体党员参加,支委委员高燕主持。

会上集中学习《中国共产党纪律处分条例》,党支部副书记讲党课。

会议强调,一要认真学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,真正把学纪知纪明纪守纪内化于心、外化于行;二要以身作则,严守党的纪律,充分发挥党员先锋模范作用,永葆共产党员的先进性、纯洁性;三要深刻把握加强党的纪律建设的重大意义,深刻把握纪律建设的内容对象,用党章党规党纪约束一言一行。

党支部副书记梁蓉在党课讲授中强调,全面加强党的纪律建设,就是要以严明政治纪律带动各方面纪律全面从严,推动“六项纪律”相互促进、协同发力。一要严明政治纪律。坚持“五个必须”、严防“七个有之”,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;二要严明组织纪律。严格执行民主集中制,领导干部个人有关事项必须应报尽报、全面报告、如实报告,始终对党襟怀坦白;三要严明廉洁纪律。时刻以敬畏之心守好权力边界,恪守“亲”“清”政商关系;四要严明群众纪律。牢固树立以人民为中心的发展思想,始终从群众立场想问题、

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员 史新燕 魏勇)6月29日,太原市人民医院外聘专家、吴登龙名医工作室团队成员、上海市同济医院泌尿外科卞崔冬教授成功为一名尿毒症患者实施后腹腔镜下左侧肾根治性切除术。该手术为四级微创外科手术,难度系数较大,对术者的技术经验及手术操作熟练程度要求极高。手术的成功开展,标志着太原市人民医院在泌尿外科恶性肿瘤治疗技术方面,实现了新的突破。

今年69岁的患者鲁女士,因冠心病、心绞痛住院检查时发现左肾巨大占位,6月21日,患者入住泌尿外科进一步手术治疗。考虑到患者的既往病史,包括高血压、糖尿病、脑梗等基础病多且血糖控制极差,这无疑增加了手术的复杂性和风险。但泌尿外科医疗团队没有退缩,立即与上海市同济医院泌尿外科卞崔冬教授进行远程会诊,通过影像资料的评估,发现左肾占位与周围组织粘连明显,并且局部血管走行畸形可能,手术风险大,难度高,术中可能需行同侧肾上腺切除术,最终决定为患者实施后腹腔镜下左侧肾

太原市人民医院外聘专家卞崔冬及泌尿外科团队

## 成功为69岁患者施行后腹腔镜下左侧肾根治性切除术

根治性切除术。

为了降低手术风险,入院后,及时给予患者调控血压、血糖,经过详尽的治疗,患者相关指标有所好转,达到手术要求。6月29日,在麻醉手术室医护人员的密切配合下,卞崔冬教授和泌尿外科团队沉着应对,严格按照肾癌根治手术标准,用时两个小时成功为患者实施后腹腔镜下左肾根治性切除术(包含同侧肾上腺并行淋巴结清扫术),为患者成功“拆弹”。

患者目前恢复良好,家属对治疗效果非常满意。“感谢太原市人民医院给了我母亲第二次生命。”

此次手术的成功不仅为患者带来了新的希望,也为太原市人民医院在泌尿外科恶

性肿瘤治疗技术方面积累了宝贵的经验。同时,为面临类似挑战的患者提供了更多的治疗选择和信心。

